

**Kategorija:** Parfemi

Muški parfem sa feromonima 15ml

Šifra proizvoda: WPJ0000103

Cena: 1390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte novu dimenziju zavođenja sa našim **muškim parfemom sa feromonima**, savršenim izborom za sve moderne muškarce koji žele da ostave snažan i nezaboravan utisak. Snažna aroma ovog parfema pruža vam mogućnost da izražavate svoju jedinstvenu harizmu na svakom koraku, bilo da se pripremate za romantičnu večeru, poslovni sastanak ili izlazak sa prijateljima. U svetu gde je privlačenje pažnje od ključne važnosti, ovaj parfem predstavlja vaš tajni adut.

Zamislite kako svi prisutni primete vašu samopouzdanje i privlačnost dok se krec´ete u društvu. Svojom formulom obogaćenom feromonima, naš **muški parfem** je stvoren da poboljša vaše prirodne osobine i učini vas magnetom za poglede. Sa svakom kapljicom, osećaćete kako se vaša ličnost jača, a granice između vas i onih koji vas okružuju se brišu. Ovaj parfem nije samo miris; on je vaša lična poruka zasnovana na privlačnosti i prisutnosti.

U našoj širokoj ponudi proizvoda iz sexy shop industrije, **muški parfem sa feromonima** izdvaja se kao ekskluzivan dodatak koji će obogatiti vašu kolekciju. Bilo da želite biti zvezda večeri ili jednostavno želite sebi priuštiti nešto posebno, ovaj miris će vas pratiti na svim vašim putovanjima. Njegova jedinstvena kompozicija stvara dugotrajan utisak, tako da neće proći vreme pre nego što budete primili komplimente na račun svog izvanrednog mirisa.

S obzirom na to da se naš cilj fokusira na vašu udobnost, nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, što vam omogućava da sa sigurnošću i bez brige naručite ovaj neverovatan proizvod. Samo zamislite kako će se vaša svakodnevnica promeniti kada saznate da ste se odlučili za **muški parfem** koji privlači pažnju i izaziva znatiželju. Ne morate se skrivati; jednostavno uživajte u moći koju donosi naš parfem.

Naša online prodavnica nudi ne samo parfeme već i širok spektar dodataka iz sveta uživanja i istraživanja. Pripremili smo raznovrsne artikle koji će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe, a svaki

proizvod je pažljivo odabran kako bi pružio vrhunsko iskustvo. Kroz naš asortiman, možete pronaći sve što vam je potrebno kako biste unapredili svoje lične trenutke uživanja ili obogatili svoj ljubavni život.

Zavođenje i samoizražavanje nikada nisu bila lakša. U našim rukama je vaša prilika da se istaknete, a naš **muški parfem sa feromonima** će biti pravi izbor za svaki trenutak u životu. Neka vaša aura zrači sigurnošću i šarmom, jer svaka kapljica ovog parfema donosi sa sobom ne samo miris, već i samopouzdanje koje će vas pogađati kao zalazak sunca. I ne zaboravite, u našoj prodavnici očekujte diskretnu i brzu dostavu, tako da možete uživati u svom novom mirisu bez obzira na to gde se nalazite.

Ne propustite priliku da postanete centar pažnje i ostavite trajni utisak na sve oko sebe. Uživajte u moći privlačenja i dopustite našem **muškom parfemu sa feromonima** da vam pomogne da otkrijete nove dimenzije samopouzdanja i privlačnosti. Približite se svojoj najboljoj verziji već danas i istražite čari koje pruža. Ono što imate na umu može postati stvarnost, a vaš put ka zavođenju započinje ovde.

Deklaracija

Model:	Muški parfem sa feromonima 15ml WPJ0000103
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	WPJ - Pheromon parfum
Pol:	Muški
Barkod:	2010000406380
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina WPJ0000103-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="WPJ0000103-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема			
	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR